

Hodnocení navrhované vedoucím bakalářské práce: **velmi dobře**

Hodnocení navrhované oponentem bakalářské práce: **neprospěl**

Průběh obhajoby bakalářské práce:

Obhajobu BP na téma Vliv hipoterapie a canisterapie na rozvoj socializace u mentálně postižených dětí zahájila studentka prezentací základních tezí. Seznámila komisi s cílem BP (Popsat vliv hipoterapie a canisterapie na rozvoj sociálních dovedností u dětí s mentálním postižením), výzkumným vzorkem (terapeuti, rodiče dětí docházejících na terapie) a metodou sběru dat (dotazník). U respondentů uvedla počty respondentů, čímž zodpověděla připomínku z oponentského posudku. U metod také reagovala na další připomínky z posudku (chybějící dotazník v příloze, neuveden rozhovor). Dále seznámila komisi s výzkumnými otázkami a uvedla i odpovědi na ně. Nejdůležitější poznatky z empirické části studentka shrnula a prezentaci obhajoby BP ukončila navrženými opatřeními (propagace a osvěta, financování, spolupráce s odborníky) a přínosem BP (zjištění účinnosti terapií, seznámení s problémy terapií). Následně se studentka vyjádřila k připomínkám a námětům z posudků. Většinu připomínek dokázala zodpovědět při samotné obhajobě, na další připomínky komise dokázala reagovat. Jako zásadní nedostatky zmínil oponent terminologii (např. socializace), název BP nekorresponduje s obsahem teoretické části, tvrzení respondentů nelze brát za skutečnost, pojmy výzkumných otázek a otázek dotazníku se musí shodovat. Na základě obhajoby BP a posudků komise došla k závěru, že nedostatky jsou natolik závažné, že práci v této podobě není možné obhájit. Práci je nutné přepracovat tak, aby byl naplněn její cíl, teoretická část musí být v souladu s částí praktickou a musí vytvářet odpovídající teoretickou základnu. Ke zvážení je také úprava zadání práce. Studentka svou bakalářskou práci neobhájila. Posudek vedoucí BP viz Příloha č. 1 Posudek oponentky BP viz Příloha č. 2 Posudek oponenta BP viz Příloha č. 3

Členové státní zkušební komise:

Mgr. Hana Ryšlavá, Ph.D.

Mgr. Barbora Hošíková

Mgr. Miroslav Meier, Ph.D.

Mgr. Alena Bjorke

Klasifikace: **neprospěl**

Datum obhajoby: **23. srpna 2022**

Mgr. Hana Ryšlavá, Ph.D.

předseda zkušební komise